

## **ЗВ'ЯЗОК З ЖИТТЯМ СЕЛА –**

### **ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМОК В ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ ФІЛОСОФІЇ**

Кафедра філософії ХНТУСГ ім. П. Василенка веде учбовий процес по дисциплінах: «філософія», «соціологія», «соціологія села», «соціологія організацій та управління», «релігієзнавство», «логіка», «філософія науки», «філософія техніки», «філософські проблеми наукових досліджень», «риторика».

Учбово-виховна робота зі студентами нерозривно пов'язана з діяльністю, яку кафедра впроваджує багатьох років веде в сільській місцевості Харківської області.

Важлива місія кафедри – сприяння соціальному розвитку села. Кафедра видає літературу як для студентів сільськогосподарських вузів, так і для селян, проводить в районах області семінари, тренінги, консультації, круглі столи, організовує виставки малогабаритної сільськогосподарської техніки.

Викладачі кафедри підготували і надрукували дві унікальних в Україні збірки «Харківський фермер» загальним обсягом 22,5 д.а., 6 брошур юридичної серії для селян загальним накладом 2400 прим.; проводять круглі столи в районах області по актуальних проблемах розвитку АПК і побудови демократичного суспільства. Ця робота

знайшла позитивний відгук у республіканських, обласних і районних ЗМІ.

Спільно зі сільськими головами Кегичівського району підготовлено «Методичні рекомендації для сільських голів. Світовий і вітчизняний досвід» обсягом 8,5 д.а.

Також спільно з представниками місцевого самоврядування кафедрою підготовлено і надруковано учбові посібники з грифом МОН України «Соціологія села», «Філософія науки», які отримали високу оцінку наукової спільноти.

Останнім часом, згідно вимогам Болонського процесу, розроблено комплекси методичних вказівок зі самостійної роботи студентів з курсів: «філософія», «соціологія», «соціологія села», «соціологія організацій та управління», «релігієзнавство», «логіка», «філософія науки», «філософія техніки», «філософські проблеми наукових досліджень», «риторика».

Кафедра проводить моніторинг «Якість освіти в ХНТУСГ ім. П. Василенка» згідно з Програмою сталого розвитку університету на 2005-2010 рр.

В учбовій діяльності знаходить відображення накопичений кафедрою

досвід роботи на селі по наступних проектах, які були реалізовані при фінансовій підтримці міжнародних організацій: «Інформування сільського населення Харківщини про його громадські права», «Розвиток місцевого самоврядування на селі», «Впровадження в Україні моделі поліцейської діяльності, заснованої на підтримці з боку громадськості», «Впровадження принципів Болонського процесу в технічному вузі».

Зараз викладачі кафедри приймають участь в реалізації проекту «Фермер Харківщини: корупції – червоне світло!», який виконується при фінансовій підтримці Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Проект має на меті захист громадських інтересів в пріоритетних сферах боротьби з корупцією, що були визначені Урядом України у програмі співробітництва із Корпорацією «Виклики тисячоліття» (MCC - Millennium Challenge Corporation).

**Л. Фірсова,  
зав. кафедрою філософії.**